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MEGHÍVÓMEGHÍVÓ
Táborfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

2023. szeptember 12-én, kedden 17.00 órakor
közmeghallgatást tart a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Tisztelettel várunk mindenkit!
A közmeghallgatásra meghívót kap a Csurgay Franciska Általános Iskola intézményvezetője és intézmény-

vezető helyettese,
a Napraforgó Óvoda és Cseperedő Bölcsőde vezetője,

az Örkényi Rendőrőrs parancsnoka és körzeti megbízottunk,
az 1-es és 2-es számú háziorvosi körzet háziorvosai.

A közmeghallgatáson feltehetik közérdekű kérdéseiket, elmondhatják véleményüket,
megtehetik javaslataikat a képviselő-testületnek, illetve a meghívottaknak.

Kérjük, hogy az egyenes és nyílt kommunikáció érdekében
a lakosság részéről minél többen vegyenek részt!

Táborfalva Nagyközség Képviselő-testülete



Augusztus 20.
Szent István király - az Alkotmányosság és Jogál-
lamiság Napja – az Új kenyér ünnepe Magyaror-
szág nemzeti ünnepe és hivatalos állami ünnepe  
Államalapító Szent István királyunk ünnepe, 1774-ben 
Mária Terézia nyilvánította országos ünneppé. Szent 
István jobbjának tiszteletére ezen a napon 1818 óta 
rendeznek körmeneteket. A paraszti életben az aratás 
lezárása fűződik ehhez az időszakhoz. Több helyütt a 
templomban hálát adtak az aratás sikeres befejezése-
kor. Az őszi mezőgazdasági munkák megkezdése előtt 
a faluból általában a városokba utaztak a gazdák, ahol 
a télire szükséges vásárlásaikat intézték. Egyes vidéke-
ken a legszegényebb családnak a módosabbak kenye-
ret sütöttek ezen a napon. A Tiszaháton azt tartják, 
Szent Istvánkor mennek el a gólyák.
(http://www.unnepekoldala.hu/augusztus)

IGAZGATÁSI SZÜNET

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy Táborfalva Nagyköz-
ség Önkormányzat Képviselő-testületének határozata 
alapján

augusztus 21-től  – augusztus 25-ig
igazgatási szünet lesz a Polgármesteri Hivatalban.

Az igazgatási szünet ideje alatt az ügyintézés szünetel, 
az ügyfélszolgálati irodán kizárólag ügyeletet tartunk. A 
kérelmek, hiánypótlások, egyéb beadványok átadásán 
kívül további ügyek intézésére nem lesz lehetőségük.
Megértésüket köszönöm!

KUNDRA ERIKA
jegyző 

Változás a hulladékgazdálkodási 
feladatok ellátásában

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy jogszabály-vál-
tozások miatt a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása 
július 1-jétől az önkormányzattól az államhoz kerül.
Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy az eddig megszokott 
hulladékgyűjtési napok nem változnak, ugyanazon a 
napon kerül elszállításra a vegyes (kommunális) és az 
elkülönített (szelektív) hulladék, mint eddig.
Az ügyfélszolgálat korábbi elérhetősége sem változik, 
továbbra is az NHSZ-OKÖT Nonprofit Kft  munkatársai 
állnak rendelkezésükre a megszokott elérhetőségeiken.
Ügyfélszolgálat: 2370 Dabas, Szent István út 133.
Telefonszám: +36 29 560 290
E-mail: ugyfelszolgalat.dabas@nhsz.hu

NAGY ANDRÁSNÉ
polgármester

VÁLTOZÁSOK A VÉDŐNŐI ELLÁTÁSBAN
2023. július 1-jétől a területi védőnők munkáltatója a helyi kórház lett. Jelen esetben Táborfalván a Dél-pesti 
Centrumkórház Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet vezetősége látja el a feladatot. Ezen belül van 
kettő nagy osztály, amiből Táborfalva a Budapest és Pest Vármegyei Védőnői Szolgálat I. számú Osztálya alá 
tartozik.
- A területen a tanácsadási idők megmaradtak, ugyanúgy csütörtökön és pénteken látom el a feladatot. 
Érdemes időpontot kérni a +36-30-891-6334-es telefonszámon.
- A szolgálat e-mail címe ezentúl a taborfalva.vedono@dpckorhaz.hu, az előzőt nem használhatjuk.
- Oltások előtt is érdemes megkeresni a telefonszámon, mert az orvosoknak is egyszerűbb, ha többen jönnek 
egy alkalomra és nem áll a felnőtteknél a rendelés.
Mindenkinek jó egészséget kívánok!

LENGYEL ANNA
védőnő
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Nagyon fontos számunkra, hogy a nyári óvodai életet is 
olyan tartalommal töltsük meg, amely egy kicsit eltér a 
megszokottól, mégis színes, változatos, és élményekkel teli. 
Mivel ebben az időszakban csak ügyeletet tartunk, össze-
vonjuk az óvodai csoportokat. Így a különböző csoportokba 
járó gyerekek kerülnek egy csoportba, keverednek a kiseb-
bek a nagyobbakkal. Ezért célunk, egymás megismerése 
és elfogadása, a gyerekek együttműködési képességének 
alakítása, ezzel személyiségük fejlesztése. Ez gyakran meg-
nehezíti gyermek és felnőtt számára is a mindennapokat. 
Egy-egy gyermek nehezebben tud alkalmazkodni a meg-
szokottól eltérő napirendhez, szabályokhoz és ahhoz, hogy 
nem a saját óvónénijével tölti a napokat.
Sokat tartózkodunk a szabadban, reggel, jó idő esetén már 
az udvaron gyülekezünk, igyekszünk kihasználni az udvarunk 
adta lehetőségeket, a sok játékot. A napirend alakításával le-
hetőséget biztosítunk arra, hogy a gyermekek jól szervezet-
ten tölthessék mindennapjaikat.
Nagyon nehéz úgy lefoglalni gyermekeinket, hogy tartalmas-
nak érezzék az itt eltöltött napokat. Van olyan óvodásunk 
több is, aki szinte az egész nyári szünidőt az intézményben 
tölti. Éppen ezért a kollégák szívügyüknek érzik, hogy élmény-
dúsabbá tegyék ezeket a napokat is a gyermekek számára. 
Próbáljuk a legtöbbet kihozni a helyzetből, hiszen gyakran a 
füllesztő meleggel is meg kell küzdenünk bent a csoportok-
ban és kint a szabadban is. Az óvoda udvarán felszereltünk 
párakaput, terveztünk vizes játékokat, hogy a nyári kánikulá-
ban kicsit le tudják hűteni magukat a gyerekek.
A kollégák nagyon sok tevékenységet most már a szabad 
levegőre terveznek. Plédeken   mesehallgatás, piknikezés, 
futóbiciklizés, kerékpártúra, kézműveskedés, társasjátékok. 
Ezeket nagyon élvezik óvodásaink és így élménydúsabban 
telnek a hosszú nyári napok.
Az idei nyáron már volt Szivárvány, Kis Hableány, Akvárium 
és Cápa hetünk is. Ahogy egész évben, nyáron is egy-egy 
téma köré építik fel óvodapedagógusaink az egész hetet és 
tevékenykedhetnek a gyerekek.
Törekszünk rá, hogy az évszak adta lehetőségeket örömte-
livé, szabadabban megélhetővé tegyük, és kötetlenebb for-
mában biztosítsunk változatos tevékenységet, lehetőséget 
a fejlődésre.
A heti témakörökhöz kapcsolódóan a következő élmények-
ben volt részük óvodásainknak:

• Az udvari futóbiciklizésen fellelkesülve, voltak korosz-
tály szerint különböző távokra szervezett biciklitúrán óvo-
dásaink és szívesen ment volna minden gyermek még egy 
plusz kört, mert annyira jó mókának találták.

• A második héten színes palacsintát sütöttek a gyere-
keknek, melyet nagy élvezettel fogyasztottak és szivár-
ványt festettek kint az udvaron. 
• Homok- és só-liszt gyurmából különféle alkotások szü-
lettek, melyeket haza is vihettek a gyermekek.
• Készültek fakanálból hableányok, festettek vizet és fa-
gyasztották a hűtőben, hogy másnap a betonra rajzolhas-
sanak vele. 
• Fociztak, futkároztak, bolondoztak a focipályán a lo-
csoló alatt, akadálypályát építettek az óvoda udvarán és 
kúsztak, másztak, ugráltak gyermekeink.
• Kirándultak a horgásztóhoz, ahol piknikeztek, mezei vi-
rágok fűzésével vidám képeket készítettek.
• Rossz idő esetén, egy-egy alkalommal mesefilm vetí-
téssel, pattogatott kukorica majszolásával is színesítettük 
a gyermekek óvodai életét.

A nyári hőségben odafigyelünk a folyamatos folyadékpót-
lásra, mindig elérhető a gyermekek számára ivóvíz, vagy 
limonádé. Figyelünk a gyermekek árnyékos helyen tartá-
sára, egészségének védelmére, minél több frissítő hatású 
gyümölcs biztosítására.
Reméljük, hogy a nyári időszakban, az összevont csoportok 
ellenére is szívesen jönnek, jöttek gyermekeink óvodába 
és sikerült élményekben gazdag mindennapokat biztosíta-
nunk számukra.

OMELKÁNÉ CSERNAI ANDREA
intézményvezető

Fotó: Napraforgó óvoda

Nyári élet az óvodában

Nemes Nagy Ágnes
Nyári rajz

Hogy mit láttam? Elmondhatom.
De legjobb, ha lerajzolom.
Megláthatod te is velem,

csak nézd, csak nézd a jobb kezem.
Ez itt a ház, ez itt a tó,

ez itt az út, felénk futó,
ez itt akác, ez itt levél,

ez itt a nap, ez itt a dél.
Ez borjú itt, lógó fülű,
hasát veri a nyári fű,

  ez itt virág, ezer, ezer,
  ez a sötét gyalogszeder,
  ez itt a szél, a repülés,

  az álmodás, az ébredés,
  ez itt gyümölcs, ez itt madár,

  ez itt az ég, ez itt a nyár.
  Majd télen ezt előveszem,
  ha hull a hó, nézegetem.
  Nézegetem, ha hull a hó,
  ez volt a ház, ez volt a tó”
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Cseperedő Bölcsőde

A bölcsőde jelenleg bezárta kapuit, pihennek a gye-
rekek is, akik számára ez az a hely, ahol a társaikkal, 
barátaikkal önfeledten tudnak játszani, fejlődni. Szep-
tember óta nap mint nap járnak már ide. Az utolsó 
napokban már látszott, hogy ők is elfáradtak, vágynak 
arra, hogy a szüleikkel lehessenek, kicsit kötetlenebb 
napirenddel élvezhessék a nyarat. 

Lassan újra nevetéssel telik meg a bölcsőde, két hétre 
visszavárjuk még a gyerekeket, hogy együtt legyenek, 
ismét a rég nem látott barátaikkal játszhassanak. Az-
után lezárul majd egy korszak az életükben, elhagyják 
a bölcsődét és szeptembertől már az óvodába fognak 

járni, tizenöten. Elbúcsúztatjuk őket, elballagnak. Fáj 
a szívünk, ha arra gondolunk, hogy el kell engednünk 
a kezüket, legtöbbjük, már két éve velünk van. Látjuk, 
ahogy napról-napra fejlődnek, van, aki nálunk tanult 
meg járni, beszélni, pohárból inni. A mondókákat, éne-
keket, verseket örömmel mondják, egymásnak mesélik 
el a meséket, amiket hallanak. Csodás időszak ez egy 
gyermek életében. Szüleik kicsit fájó szívvel hagyták itt 
őket az első napokban, de ők is látták, hogy jó helyen 
vannak a gyermekeik. Látták a sok-sok fejlődést.

Így tehát, augusztus első két hetében, még vissza-
várjuk a mostani gyermekeket, hogy még kiélvezzék 
bölcsis életük utolsó napjait. Igaz, egy korszak lassan 
lezárul, de tudjuk, hogy jó helyre mennek a gyerekek, 
az óvodába.

Szeptembertől új nevelési év kezdődik, új gyermekek 
is érkeznek hozzánk.

A gyermekek boldogsága a legfontosabb eme világban.

Mosolyukkal hálásak is, minden apró csodának.

Teremtsünk hát szebb világot, egy kis összefogás-
sal, Így megkönnyítjük mindannyiunk szívét, egy kis 
jósággal.

Szeretnénk ezúton is megköszönni minden adomá-
nyozónak, aki támogatást nyújtott a bölcsődének, 
hogy a gyerekek mindennapjait színesebbé tehettük.

PÁLL KRISZTINA
kisgyermeknevelő-bölcsődevezető
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A focitábor - idén is -, a már jól megszokott időpont-
ban, július első hetében került megrendezésre. 53 
gyerekkel indult a focis hét.
1. nap, hétfő
Az első napon a gyülekező után közös labdanélküli 
bemelegítéssel kezdtük a napot, majd következett a 
reggeli. Az edzések mellett elkezdtük a szokásos egész 
héten át tartó ügyességi versenyünket, minden kor-
osztályban. Délben jöhetett az ebéd. Közben elkészült 
a házi kispályás focibajnokság csapatainak az elosztá-
sa és a sorsolás is megtörtént. Délután pedig útjára 
indult a labda a focibajnokságon.

2 nap, kedd
A tábor második napját sorversenyekkel kezdtük. 
Amíg készült a reggeli, a 6 csapat őrült versenyekbe 
kezdett. Kicsik, nagyok vegyesen alkották a csapato-
kat és mindenki nagyon ügyesen segítette a saját csa-
patát. Jó hangulatban versenyeztek a srácok! A déle-
lőtti program a rajzverseny volt. Gyönyörű alkotások 
készültek és külön öröm, hogy egyre több rajzon tű-
nik fel a Táborfalva KSE címer. A rajzverseny mellett 
csillámtetoválások és arcfestések is készültek Láng 
Virág és Feth Bíborka jóvoltából. Nagyon szépen 
köszönjük a lányoknak! Ebéd után folytatódott a

házi focibajnokság, izgalmas, fordulatos, élvezetes 
mérkőzésekkel.  A napot egy rövid futóversennyel zár-
tuk, ahol mindenki összeszedte a maradék energiáját 
és megtett mindent a győzelemért.
3. nap, szerda
Az elmúlt években, a focitáborban már hagyományo-
san, ha szerda, akkor strand, így volt ez idén is. A Da-
bas-Gyóni strandon voltunk, ahol egy szuper napot 
töltöttünk el.
A strand után a gyerekeket nagyon finom babgulyás 
várta, amit a szülők készítettek. Köszönjük szépen 
Godó Józsefnek, Jánosi Enikőnek, Somorjai Máriának 
és Tóth Fanninak a finom ebédet!

4. nap, csütörtök
Stadiontúra. A stadiontúra is már állandó program a 
táborban. Idén a Debreceni VSC Nagyerdei Stadionjá-
ban jártunk. A hosszú út ellenére, nagyszerű nap volt. 
A nagy létszám miatt két csoportban zajlott a túrave-
zetés, hogy minél élvezetesebb legyen a gyerekeknek. 
Megnéztük a VIP páholyt, a sajtótermet, a hazai és 
vendégöltözőt, a játékoskijárót, amin ki is mentünk a 
pályára. A körbevezetés után a két csoport egyesült 
és készült egy közös kép is, majd itt is hallattuk a 
hangunkat, zengett a stadionban a hajrá Falva!

 ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ FOCITÁBOR
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5. nap, péntek 
Ügyességi és sorversennyel kezdtük a napot, utána 
pedig a házi focibajnokságé volt egész nap a főszerep. 
Jó mérkőzéseket játszottak a srácok, komoly rangadók 
voltak. A nap végére kialakult a hat csapatos csoport 
végeredménye és ezzel együtt a két szombati 
elődöntő párosítása is.

6. nap, szombat
Táborzáró. A reggeli előtt szabadfoglalkozás és készü-
lődés volt a házi focibajnokság elődöntőire. A felnőtt 
csapatunkból Szabó Ödi és Vajda Béla a barátaikkal 
közösen Huszák Dani és Soós Tomi segítségével fan-
tasztikus reggelit készítettek a táborozó gyerekeknek. 
Köszönjük a szuper 5 csillagos reggelit és azt a sok mun-
kát, amit belefektettek! A finom reggeli után elkezdő-
dött a várva várt elődöntőkre a készülődés, a pálya 
felrakása, a frissítők bekészítése. A mérkőzések nagy 
csatát hoztak és kialakult a döntő és a bronzmérkőzés 
párosítása. Az elődöntők lejátszása után bográcsban 
készült nagyon finom pörkölt várta a gyerekeket, amit 
szülők főztek. Köszönjük Pappné Goga Andreának, 
Vajda-Nagy Anikónak, Papp Lászlónak, Simkó László-
nak és Vajda Martinnak a finom ebédet. Ebéd után 
zenehallgatás és szabadfoglalkozás volt ismét, majd 
következtek a büntetőrúgó versenyek.  Az U7-U9-
es korosztályban üres kiskapura rúgták a srácok, aki 
messzebbről berúgta, az lett a győztes. Az U11, U13 és 
az U14-es lány korosztálytól már kapusoknak rúgták 
a büntetőt,      5 méteres kapura, az U16-osok pedig 
a 7 méteresre. A gyerekek után a szülők is tartottak 
egy büntetőrúgó versenyt. A büntetőrúgások végez-
tével kezdődött a házi focibajnokság bronzmérkőzése 
és rögtön utána a döntő. A döntő meccs lefújása után

kezdődött a díjátadó ünnepség. Köszöntöttük az egész 
héten segítséget nyújtó szülőket, majd következett a 
díjak átadása a versenyek győzteseinek.
Ügyességi verseny győztesei:
U7-U9 - Vetési Balázs
U11 - Benkó Alex
U13 - Vásáreczki Ádám
U14 lány - Deák Larissza
U16 - Vizer Szabolcs
Rajzverseny győztesei:
U7-U9 - Jaskó Viktória
U11 - Papp Dominik
U13 - Vizer Szabolcs
U14 lány - Pákozdi Vanda
U14 lány különdíj - Jánosi Noémi
U16 - Jánosi Tamás
A rajzokat Szabó Ödi és Vajda Béla zsűrizte, nagyon 
szépen köszönjük!
Büntetőrúgó verseny győztesei:
U7-U9 - Patus Dávid
U11 - Simkó Nimród
U13 - Deák Máté
U14 lány - Szabó Noémi
U16 - Vizer Szabolcs
Focibajnokság végeredménye:
1. Narancs csapat
2. Piros csapat
3. Sárga csapat
4. Kék csapat
Narancs csapat tagjai: Balogh Dzsúlió, Csuka Dominik, Já-
nosi Noémi, Ludányi Gábor, Megyeri Zoltán, Molnár Ger-
gő, Papp Dominik, Szabó Noémi, Vajda Noel, Vizer Zoltán
A díjátadó és a tábor zárása után a felnőtt csapatunkkal 
játszottunk egy nagyszerű gála meccset, rengeteg néző, 
szülő előtt. Köszönjük szépen a felnőtt csapatunk edzőjé-
nek Szeibert Zoltánnak és a csapat tagjainak, hogy azon-
nal támogatták az ötletünket és elfogadták a meghívásun-
kat, felejthetetlen élményt szerezve ezzel a gyerekeknek.

Nagyon sok segítséget kaptunk a tábor ideje alatt, fel-
sorolni is nehéz lenne. KÖSZÖNJÜK MINDENKINEK, 
AKI BÁRMILYEN FORMÁBAN SEGÍTETTE, TÁMOGAT-
TA  FOCITÁBORUNKAT! 💙♥
Külön köszönjük egyesületünk elnökének, Gombár Fe-
renc Úrnak, Nagy Andrásné Polgármester Asszonynak, 
a Táborfalvi Önkormányzat munkatársainak, az Apra-
jafalva Bt-nek a támogatásukat.

JÁNOSI ZOLTÁN
utánpótlásedző

A képeket Jánosi Enikő és Jánosi Zoltán készítették
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Táborfalva KSE labdarúgó edzőjével, Jánosi Zoltán-
nal és feleségével, Jánosi Enikővel beszélgetünk.
- Sikeres szezont zártak az utánpótláscsapatok Tá-
borfalván, gratulálok a szép eredményekhez! Hogy 
sikerült ilyen szép teljesítményt elérnetek? Mióta 
foglalkozol a csapatokkal?
- 2021. februárban érkeztem Táborfalvára Szeibert 
Zoltán, akkori utánpótlásedző felkérésére. Az U11-es 
és az U14-es csapatokat vettem át tőle, a fiatalabb, 
U7-es, U9-es korosztállyal Hesz Márton foglalkozott. 
2022 elejétől úgy alakult az egyesület élete, hogy 
felkértek mindegyik utánpótláscsapat vezetésére. 
Váratlanul ért a megkeresés, egy kis gondolkodás 
után örömmel elvállaltam. Folyamatosan csatlakoz-
tak újabb és újabb gyerekek, köztük lányok is. Vol-
tak olyan lányok, akik már kinőtték azt a korosztályt, 
ahol még a versenykiírás szerint fiúkkal vegyesen 
játszhattak, így született meg az ötlet, hogy alakít-
sunk lánycsapatot. Jelenleg utánpótlás korosztály-
ban öt csapatunk van Táborfalván, melyből három 
szerepel valamilyen bajnokságban. Sikerként értéke-
lem, hogy ilyen sok gyerek jár az edzésekre, hiszen ez 
komoly erőpróba a számukra, és a szülők számára is. 
Táborfalva kisebb település, így akár három korosz-
tályból tudunk összegyúrni egy csapatot, ezekkel a 
feltételekkel kell eredményt produkálnunk. Az U13-
as csapatunk ősszel a 2. helyen végzett a csoportjá-
ban, ennek eredményeként tavasszal, egy osztállyal 
feljebb játszhatott, erősebb csapatokkal, és ott is si-
került 1-1 győzelmet elérnünk. Albertirsán pedig a II. 
Kulcsár Gábor emléktornán végeztünk a 3. helyen. 
Nagy öröm és meglepetés a lánycsapat, amely Pest 
Vármegye 4. legjobbja lett az U14-es korosztályban.
- Hogy lettél labdarúgó edző?
- Az aktív focipályafutás után felmerült az edzősködés 
gondolata. Gyerekként Budapesten, az FTC utánpót-
láscsapatának játékosa voltam 9 évig, majd a Kispest 
Honvéd FC-ben töltöttem pár hónapot. Rajongásig 
szerettem a focit és a Fradit. A váltás nem jött be, így 
egy kis időre abbahagytam, majd a Rákospalotai REAC 
csapatához mentem próbajátékra, ahol egy csúnya 
lábtörés hosszabb pihenőre kényszerített. A lassú gyó-
gyulás és az iskolaváltás kissé átírta a lehetőségeimet. 
Az iskola elvégzése után továbbra is megmaradt a foci 
szeretete, így barátokkal kispályás fociba vágtunk, baj-
nokságokban, tornákon vettünk részt éveken keresz-
tül. Budapestről Tatárszentgyörgyre költöztünk 2010-
ben, így abbamaradt a foci teljesen. 2019 májusában 
Tatárszentgyörgyön, ahol a családommal élek, elindult 
egy kezdeményezés utánpótlás labdarúgó csapat lét-
rehozására. Néhányan ismerték focis múltamat, talán 
ennek köszönhető, hogy megkérdezték, vállalnám-e 
az edzői feladatokat. Megtiszteltetésnek éreztem az 
edzői felkérést és elvállaltam. Egy éven belül megsze-

reztem egy OKJ-s labdarúgó edzői végzettséget, majd 
2022-ben, már Táborfalva színeiben szereztem meg az 
MLSZ Grassroots Alap labdarúgó edző minősítést.
- Nagyon sok időt, energiát igényel az edzői munka, 
nemcsak az edzések, hanem a mérkőzések is teljes 
embert kívánnak. Hogy tudod összeegyeztetni ezt a 
mindennapi munkáddal?
- Számomra a középpontban a csapatokkal végzett 
munka áll, ami felülír mindent. Ehhez találtam olyan 
munkahelyet, amely mellett ilyen intenzív edzői tevé-
kenység végezhető. Nagyon jó közösség alakult ki az 
utánpótlás csapataimnál, fantasztikus kis emberek al-
kotják a csapatokat, öröm velük lenni. Így nem is kér-
dés, hogy bármi áron megpróbálom összeegyeztetni a 
mindennapi munkámmal.
- Enikő, néhányszor beszélgettünk és azt tapasztal-
tam, hogy igazi társa vagy Zolinak abban, hogy edzői 
munkáját, álmait meg tudja valósítani. A családi hát-
tér óriási segítség lehet.
- Igyekszem segíteni Zolit, mert látom, hogy ez az éle-
te, a foci a minden, ebben tud kiteljesedni. Nagy öröm 
számomra, hogy úgy látom, Zolit megszerették Tábor-
falván a gyerekek és a szülők. Büszke vagyok arra a tel-
jesítményre, amit edzőként nyújt. Nagyon hálásak va-
gyunk Zoli édesanyjának, aki velünk él és rengeteget 
tesz a családunkért. Három gyermekünk van. Zoltán 
19 éves, most érettségizett, tanári pályára készül. Ta-
más 15 éves, most kezdi a középiskolát, informatikus 
szeretne lenni, Táborfalva igazolt labdarúgója. Noémi 
13 éves, most lesz nyolcadikos, a táborfalvi lánycsapat 
lelkes játékosa.
- Zoli, hogy látod a jövőt? Milyen terveid vannak 
edzőként?
Nagyon sok ötletem, tervem és célom van. Először is, 
szeretném folytatni a munkát Táborfalván! Még több 
gyerekkel megszerettetni ezt a nagyszerű sportot és 
ezt a fantasztikus közösséget tovább építeni. Rengeteg 
programmal igyekeztünk színesíteni a gyerekek min-
dennapjait, és ezt még magasabb színvonalon foly-
tatni. A létszámemelés és a programok mellett, minél 
több korosztály versenyeztetése is szerepel a terve-
imben. Nem utolsósorban pedig a célom, hogy minél 
eredményesebben szerepeljünk a bajnokságokban, 
versenyeken. Mindenképp tervezem szakmai tovább-

Hajrá Falva!
Jánosi Zoltán utánpótlásedző
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képzésemet az MLSZ által szervezett tanfolyamokon.
Szeretném ezúton is megköszönni a sok támogatást 
Nagy Andrásné Polgármester Asszonynak és a Kép-
viselő-testületnek. Köszönöm Gombár Ferenc Elnök 
Úrnak, hogy minden segítséget megad az utánpótlás 
munkához. Szeretnék köszönetet mondani Szeibert 
Zoltánnak, a felnőtt csapat edzőjének, akivel ugyan-
azért dolgozunk, ugyanaz a célunk, a Táborfalva KSE 
további fejlődése.

Nagyon felemelő érzés a számomra, hogy mennyi se-
gítséget kaptam eddig a szülőktől és a gyerekektől, 
amit ezúton is szeretnék megköszönni!
A feleségem, Enikő és a családom is teljes mértékben 
támogat, és mindenben számíthatok rájuk, így ez nagy 
segítség nekem. Köszönöm nekik!
- Köszönöm szépen a beszélgetést! További sikereket 
kívánok!

BORSI MÁRIA

Kedves Edző bá’!
Sokat gondolkodtam otthon, hogy mit is hozzak 
Neked ajándékba, hiszen annyira jól nem ismerlek, 
hogy tudnám, mit szeretsz! Aztán úgy döntöttem, 
hogy olyan dolgokat hozok, amik jellemzőek az után-
pótlás neveléssel kapcsolatos munkádra, hiszen én 
ezt ismerem.
Három dolgot hoztam: egy üveg pezsgőt, mert itt, 
Táborfalván, azóta van ilyen pezsgő és kirobbanó 
sportélet a focipályán, mióta Te vagy ott délutá-
nonként. Egy üveg mézet, mert senkinek nem sike-
rült még ilyen kiváló és nagy létszámú utánpótlás

csapatokat így összeragasztani, mint Neked. Remé-
lem, ide is ragasztod őket Táborfalvához! Végül pedig 
egy üveg vörösbort, mert ha valami színtelen, szürke 
és unalmas, akkor az nem vonzó, de a Te munkád 
nem ezt tükrözi, hanem színes, tartalmas és hasznos 
időtöltést a gyerekeinknek.

Azt kívánom Neked, hogy maradjon meg az irány és 
legyen hozzá lendület!

NAGY ANDRÁSNÉ
polgármester

(Elhangzott 2023. június 23-án a Táborfalva KSE
utánpótlás szezonzáró rendezvényén.)

Bruttó 200.000 Ft. belépési bónusz! Komissiózókat és tar-
goncavezetőket keresünk Gyálra. Ingyenes targoncaveze-
tői képzés. (3 műszak 8 óra) Jogosítvány megszerzése után 
béremelés. Ingyenes céges buszok:  Albertirsa, Alsóné-
medi, Budapest, Bugyi, Cegléd, Ceglédbercel, Cibakháza, 
Dabas, Dánszentmiklós, Gomba, Gyál, Gyömrő, Hernád, 
Káva, Maglód, Martfű, Monor, Monorierdő, Nyáregyháza, 
Ócsa, Örkény, Pánd, Pilis, Rákócziújfalu, Sülysáp, Táborfal-
va, Újlengyel, Üllő, Vecsés, Taksony, Dunaújváros, Iváncsa, 
Inárcs, Ercsi,  Szolnok, Tiszaföldvár!      Érd: 06-70-779-4447

MUNKA OTTHONRA!
Ajándékfigurák összeállítása,

csomagolások, egyebek

ELÉRHETŐSÉGEK:
www.audiopresshungary.oldalunk.hu

(ügyfélszolgálat: 06209104517)

Táborfalvai Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
2381 Táborfalva, Iskola u. 10.

Horváth Béla családgondozó
Tel.: 0620/528-2532 E-mail: gyermekjolet@taborfalva.hu
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Iskolánkból idén is táborozhattunk Révfülöpön, ami 
nagyon jó hely, szeretjük, és mindig jól érezzük ma-
gunkat. Már első nap, amikor az autópálya mellett 
megálltunk a parkolóban pihenni, találkozhattunk sok 
ismerős arccal, akik már évek óta együtt táboroznak.
A 8 nap során nagyon sok jó programon vehettünk 
részt, igazán mozgalmas táborozás volt. Összemér-
hettük erőnket, ügyességünket és tudásunkat számos 
vetélkedőn, például vizes vetélkedőn, csillagtúrán, 
gólyaavatón, tisztasági vetélkedőn. Szabadidőnkben 
kézműveskedtünk, sportjátékokat játszottunk, vagy 
épp filmet néztünk a tábori kertmoziban. Nekem leg-
jobban a bulihajó tetszett. Tanáraink egy egész hajót 
kibéreltek nekünk. Naplemenetében, gyönyörű kör-
nyezetben, a Balaton közepén élvezhettük a jó zenét, 
amire sokat táncoltunk és énekeltünk, jól éreztük 
magunkat. Miután vége lett a hajókázásnak, még egy 
picit elengedtek minket Balatonfüreden nézelődni, 
aztán indultunk a vonathoz. Késő éjjel, fáradtan, de 
nagyon boldogan dőltünk be az ágyainkba. 
Nagyon szeretek focizni, ezért amikor volt egy kis sza-
badidőm, ez volt a kedvenc tevékenységem, és ennek 
során sok barátra tettem szert Pusztavacsról, Örkény-
ről, Dabasról. 
A 6. napon Balatonboglárra mentünk kirándulni ha-
jóval, majd kisvonatra szálltunk, felmentünk a Gömb-
kilátóba és a lombkoronaösvényre, ahonnan gyönyö-
rű volt a kilátás. Ezután vonatoztunk még egy kicsit, 
megnéztük a helyi nevezetességeket, majd birtokba 
vettük a strandot és az esti hajóval visszamentünk Ré-
vfülöpre. Utolsó este búcsú bulit tartottunk és sor ke-
rült a heti versenyek eredményeinek kihirdetésére is. 
Minden reggel más csoport ment körbe és zenés 
ébresztővel keltettek minket, utolsó nap reggelén a 
falvaiak jöttek és hangos zeneszóval „zavartak ki” az 
ágyunkból. Lementünk reggelizni, kitakarítottunk, ösz-
szepakoltunk, kivittük a bőröndöket és vártuk a buszt. 
Szomorúan, de élményekkel telve érkeztünk haza 8 
együtt töltött, csodaszép nap után.

Köszönöm tanáraimnak, Anita néninek, Xénia néninek 
és Kitti néninek, hogy vigyáztak ránk és ilyen sok prog-
ramot szerveztek nekünk!

SÁGI NOÉMI
7.b osztályos tanuló

A fotókat készítették: Czigány Anita,
Konczig Kitti, Túri Xénia.

NAGYON KÖSZÖNJÜK TÁBORFALVA NAGYKÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK, HOGY IDÉN IS 300.000 Ft 
ÖSSZEGGEL HOZZÁJÁRULT DIÁKJAINK RÉVFÜLÖPI 
TÁBOROZTATÁSÁHOZ!

CSURGAY FRANCISKA ÁLTALÁNOS ISKOLA

ISMÉT EGY EMLÉKEZETES 
RÉVFÜLÖPI NYÁR
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2023. június 26-tól 30-ig a Szent Imre Közösségi Házban 
immár hatodik alkalommal rendeztük meg a táborfalvi 
iskolás gyermekeknek napközi jelleggel a karitász tá-
bort. Ebben az évben is nagy volt az érdeklődés, így 40 
diák tölthette el színes programokkal ezt a pár napot. A 
tábor létrejöttét, hála Istennek, felemelő összefogással 
tudtuk biztosítani. A karitatív szervezői és lebonyolí-
tói munka, a pénzbeli és egyéb támogatás segítségé-
vel minden összeállt és indulhatott az élménygyűjtés. 
Nézzük napokra lebontva a tábor eseményeit!
Első nap: 2023.06.26. hétfő
Fél 8-kor beérkeztek a táborozni vágyó, élménygyűj-
tésre váró Angyalkák! Térátalakítás, sürgés-forgás a 
konyhán, dolgoztak fürgén a szervező Angyalkák!
Megnyitásra került a 6. Karitász Tábor. Finom reggeli, 
áldással.

Tájékoztató hangzott el az előttünk álló hét várható 
programjáról, és a szabályok tisztázása is terítékre került. 
Szilvi néni tárlatvezetésével megismerkedtünk katoli-
kus templomunkkal, mi hol található, mi a neve? Meg-
szemléltük a stációkat, Nagyboldogasszony, Szent Imre 
és Szent István mozaik képeit, az oltári szentséget, a 
gyóntatószéket, a karzatot, a Mátyás-toronyban a ha-
rangot, a miseruhákat, az altemplomot, a pincét. Izgal-
mas körséta volt. A táborozók ilyet még nem láttak.

Megfestettük közösen a „hagyománnyá vált” tábo-
ri logót. Nyakig festékesen kifüggesztettük a bejárati 
kapu fölé, majd alatta készítettünk egy csoportképet 
is. A finom ebéd elfogyasztása és megáldása után foly-
tattuk az élménygyűjtést, a kreatívkodást. Közben az 
Angyalkák fociztak, csocsóztak, pingpongoztak és a 
játszótéren ügyeskedtek.

Zsófi nénivel, Erika nénivel és Kati nénivel papírszíve-
ket készítettek a táborozók. Szilvi nénivel különleges 
karkötőket fontak. Ildi néni, Manyi néni, Kriszti néni 
és Máté elkészítették a számháborúhoz a számokat. 
Máté bácsi és Bence fotóztak. Erzsi néni, Kriszti néni 
és Karcsi bácsi a konyhát és minden egyebet elrendez-
tek. Csak úgy pörgött a szervező és a táborozó Angyal-
kák keze és lába.

Második nap: 2023.06.27. kedd
Reggel kerékpárral érkeztek a bátor kihívásra éhes, 
élménygyűjtésre vágyó táborozó Angyalkák. Ijesztget-
ni próbáltak a felhők, de mi nem hátráltunk meg, és 
végül még az időjárás is mellénk állt, igazi kerékpár-
túrás oldalát mutatta meg nekünk. Felsorakoztunk és 
hihetetlen fegyelemben, a közlekedési szabályokat 
betartva röpke 40 perc alatt kerekeztünk be a puszta-
vacsi erdőben található pihenőparkba (kb. 13 km az út 
oda). Csodálattal töltött el minket, ahogy a legkisebb 
tanulónk is kifáradás nélkül megérkezett. Az erdőben 
számháborúztunk kifulladásig. Ide érkezett ki az ebé-
dünk, amit jóízűen fogyasztottunk el a pihenőpark-
ban. Majd szülői biztosítás mellett visszakarikáztunk 
a Közösségi Házba. Jól elfáradtunk. Az élményeket 
magunkévá tettük. Közben otthon Szivi néni és Krisz-
ti néni sütötték nekünk az igazi házi muffin csodákat, 
amit egy pillanat leforgása alatt elpusztítottunk.
Harmadik nap: 2023.06.28. szerda
Ezen napon a reggeli után busszal indultunk Jakabszál-
lásra, a Magyarkertbe, Magyarország egyetlen nagy 
földrajzi terepasztalát jártuk körbe. A dombságok, he-
gyek, városok, tavak, folyók, minden, pontos műsze-
rekkel bemérve, 1000-szeresére kicsinyítve láthatóak, 
bejárhatóak. Megmásztuk a Nyárfás-kilátót, ahonnan 
jól ráláttunk fentről a Dunára, és főleg a Balatonra, a Du-
nántúli-középhegységre. Megtaláltuk Magyarország 

Karitász Tábor 6.
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legmagasabb pontját, a Kékestetőt. Körbejártuk az 
Északi-középhegységet, a Tiszát, a Tisza-tavat. Nagyon 
sokféle játékot kipróbáltunk, az akadálypályát legyőz-
tük, állatokat simogattunk. Bográcsban készítettek 
nekünk bolognai spagettit és kemencében sütöt-
tek rétest, amit a Magyarkertben  fogyasztottunk el. 
Emellett még süteményt és almát ettünk. Úgy elfárad-
tunk, hogy hazafelé a buszon elaludtunk. Volt részünk 
élményben bőven és még tanultunk is.
Negyedik nap: 2023.06.29. csütörtök
Várva várt strandnap.
Beérkezés, reggeli, áldással, majd felszállás a busz-
ra és irány Albertirsa! Már odafelé kezdett furcsán 
viselkedni a busz, de megérkeztünk. Bekentük egy-
mást naptejjel és örömmel sugárzó arccal mártóztak 
meg a kicsi Angyalkák a fürdő vízében. Végre! Pö-
rögtek a csúszdán, labdáztak, úsztak, vízibomba csa-
táztak és finomakat ettek. Mielőtt kezdtünk volna 
készülődni, kiderült, hogy a busz nem indul. Megvár-
tuk, hogy a szerelő megérkezzen, akkor tudtuk meg, 
hogy ez már nem fog ma működni és kezdődött a szü-
lők mozgósítása. A gyermekek örömére, így még egy 
órát pancsolhattak. A cuki, segítőkész szülők azonnal 
autókba pattantak és hazaszállították a fürdőző szer-
vező és táborozó Angyalkákat! Mit is mondjak? Ka-
landot és élmények gyűjtését ígértem, ezen a napon 
bővelkedtünk mindenben. Így is mindenki jól érezte 
magát, sőt...

Az ötödik nap örömei és zárás: 2023.06.30. péntek
Ezen a pénteki napon még halmoztuk a csodákat, 
amikben ezen a héten részesülhettünk. 
Brassói Boglárka, aki a nyolcadik osztály utáni tanul-
mányait grafikus szakon folytatja, megmutatta cso-
dálatos munkáit, beszélt a képek történetéről és az 
útról, hogyan is sikerült neki művészeti iskolába fel-
vételt nyernie. Volt csocsóbajnokság. Felnőttek és 
gyermekek együtt fonták a színes karkötőket paracord 
zsinórból. Batikoltunk, gyönyörű színessé varázsolták 
a kis Angyalkák a fehér pólókat. Bingóztunk nagy iz-
galommal. 
Eljött hozzánk Mészáros Csaba plébániai kormányzó, a 
mi plébánosunk, és mesélt nekünk a boldoggá avatott 
Carlo Acutis olasz fiúról, aki csupán 15 évig élt. Csaba 
atya a kis táborozó Angyalkákat interaktív módon sze-
repeltette a templomban levő táborzáráson. Játéko-
san, csupa szeretettel, kérdezz-felelek játékkal, benne 
kis meglepetéssel fűszerezte meg a gyermekek Isten 

házában töltött pillanatait. A délelőtt folyamán diny-
nyét is ettünk. Megebédeltünk, süteménnyel. S igazán 
feltöltődve, jól elfáradva, élményekkel és kalandokkal 
telve, egy kis ajándékkal, kacagással, nagy tapssal és 
icipicit elérzékenyülve zártuk a 6. Karitász Tábort.
Be kell vallanom, engem is meghatottak az én segítő, 
szorgos, igazán szerető lélekkel megáldott Angyalká-
im. Készítettek egy szenzációsan kreatív zöldség nyu-
szit. Hirtelen szóhoz sem jutottam.
Hálásan köszönöm a jó Istennek, hogy megadta ne-
künk a jó időt és minden körülményt, hogy ez a tábor 
létrejöhessen, hogy 40 gyermek, Angyalka 5 napját 
színesebbé tegye! A segítő Angyalkáim nélkül ez nem 
jöhetett volna létre! Hálásan köszönöm a fáradhatat-
lan, kitartó szeretetteljes odaadásukat! Fantasztikusan 
felemelő ez az együttműködés! Hálásan köszönöm a 
szülőknek a sok segítséget - zöldség, gyümölcs, süte-
mény és szállítás Albertirsáról egy pillanat alatt - és 
a bizalmukat! Hálásan köszönöm a táborozó Angyal-
kák részvételét, jókedvüket és aktív élményszerzési 
vágyaikat! Hálásan köszönöm Táborfalva Nagyközség 
Önkormányzatának a támogatást! Hálásan köszönöm 
a Richlik család segítségét és Nagy Tibor vállalkozó 
támogatását! Hálásan köszönöm Mindenkinek, aki 
bármilyen módon hozzájárult a táborozás létrejötté-
hez és lebonyolításához! Hála!!!
S zárásként szóljanak a szülők!
„Nagyon szépen köszönjük ezt a hetet. Gergőnek na-
gyon tetszett! 😍”

(Keresztesiné Hubay Tímea)

„Köszönjük ezt az élménydús hetet, nagyon jól érez-
ték magukat Larissza és a Máté is!! 😊🙏♥”

(Pákozdiné Papp Tünde)

„Köszönjük az egész hetet, ismét sok élménnyel gaz-
dagodott Dominik 😊”

(Pappné Goga Andrea)

„Nagyon köszönjük ezt a szuper hetet, Laura imádta  
Azt mondta, egész nyáron karitász táborba szeretne 
menni 😊♥”

(Kalocsáné Gomola Nikolett)

„Hálásan köszönünk mindent nektek! 😊🙏♥”
(Deák Renáta)

DORICSÁK ILDIKÓ
a Táborfalvi Karitász Tábor vezetője

Fotók: Brassói Gábor, Brassói Szilvia, Weisz Bence,
Szőrös Zsuzsanna és Doricsák Ildikó
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2023. július 3-7-ig újra gyermekzsivajtól lett hangos az 
örkényi templom és templomkert. Elkezdődött a re-
formátus hittanos napközis tábor! Előkerült a csocsó, 
a pingpongasztal, a labdák, tollasok, hullahopp kari-
kák, ugráló kötelek és egyéb kinti játékok, és elkezdő-
dött az önfeledt játék, nevetés az árnyas fák alatt, meg 
a kisebb csoportok spontán beszélgetései a régi temp-
lomlépcső ücsörgésre hívogató alacsony díszpillérein. 
A gyülekezet örömteli lehetősége volt, hogy ily módon 
is betölthette missziós küldetését, hogy Isten szavát, 
szeretetét továbbadhatta a gyermekeknek, a szülők 
pedig jó helyen tudhatták csemetéjüket, amíg mun-
kában voltak. Délután a gyermekek kicsit fáradtan, de 
élményekkel tele mehettek haza. Sok kicsi, óvodás, 
kisiskolás gyermeket is elengedtek a szülők, és mivel 
közel voltunk, a gyülekezet tagjai közül több segítő tu-
dott bekapcsolódni a tábor életébe alkalomszerűen is, 
és szállásra sem kellett költeni.
A négy önkormányzat, Örkény, Táborfalva, Hernád és 
Pusztavacs hozzájárult a gyermekek tábordíjához, az 
Örkényi Szabadidő Központ padokkal, sátorral, azok 
oda-vissza szállításával, felállításával, lebontásával, a 
Malata Grafika a pólók kedvezményes elkészítésével, 
a gyülekezet tagjai és néhány szülő adományaikkal, 
süteményekkel, gyümölcsökkel és fáradhatatlan mun-
kájukkal segítették a tábort. De az előkészületek ennél 
távolabbra nyúlnak vissza. A hét a KOEN, a Keresztyén 
Oktatásért és Nevelésért Alapítvány által gondosan, 
alaposan, átgondoltan, teológiailag megalapozottan 
elkészített segédanyagok felhasználásával zajlott. 
Rengeteg játék, kézműves ötlet, díszletek, énekek, 
egyebek, nagyon részletes online anyag volt, amiből 
válogathattunk. Már egy héttel korábban megtelt a 
gyülekezeti terem a segítőkkel, akikkel előre elkészí-
tettük a tábor díszletét, kellékeit,w tanultuk az éne-
keket. 
Aztán délelőttönként a templomkertben elköltött 
bőséges, finom reggeli után megszólalt a gitár és az 
énekszó a templomban, „Isten megteremtett minket 
fiúnak és lánynak…” és a többi kedves ének, majd a 
mesterien megvarrt paraván mögött életre keltek az 
elkészült bábok, akik a kerettörténet szerint méhecs-
kék voltak. Ahogyan a méhek életében is rend van, 
ahogy nekik is feladatuk van, úgy az embernek is meg-
határozott feladatot adott az Úristen. A bábozások a 

gyermekek nyelvén készítették elő az ige üzenetét. 
Az egyik apuka érdekes méhész bemutatót is tartott 
a gyermekeknek, sok-sok méhész kelléket és többféle 
finom mézet is hozott számukra. „Kaptár - Ruhatár” 
volt a hét címe, fantázianeve, mivel Isten öltöztet ben-
nünket a kezdetek óta. 
 
Az öt nap témája: 
1. Ádám és Éva bőrruhája: Isten szeretetből teremt. 
Az alapdarabok egyforma anyagból, de nem egyfor-
mán vannak szabva. Kromoszómák. „Megteremtette 
Isten az embert a maga képmására, Isten képmására 
teremtette, férfivá és nővé teremtette őket.” 1Móz 
1,27
2. Anna kismamaruhája: Isten szeretetből ajándékoz 
gyermeket. Mindannyian ajándékok vagyunk. „Bizony, 
az ÚR ajándéka a gyermek, az anyaméh gyümölcse ju-
talom.” Zsoltárok 127,3
3. József cifra ruhája: Isten szeretetből átöltöztet, 
ahogy növekszünk, újra és újra és lelki növekedést is 
ad Jézus által. ”Mint Istennek szent és szeretett válasz-
tottai, öltsetek magatokra könyörületes szívet, jósá-
got, alázatot, szelídséget, türelmet.” Kol 3,12
4. Illés Elizeushoz kerülő palástja: Az örökölt palást 
üzenete: Isten szeretetből gazdagít. Az elődöktől ka-
pott örökség értékes. Fontos, hogy figyeljünk rá és mi 
is továbbadjuk „…szívemnek kősziklája és örökségem 
te maradsz, Istenem, örökké!” Zsolt 73,26b
5. Jézus ígérete: Jézus által ígért Mennyei fehér ruha. 
Szeretetből jutalmaz, az őt követőknek mennyei ruhát 
ígér. „Aki győz, azt öltöztetik fehér ruhába, annak a 
nevét nem törlöm ki az élet könyvéből.” Jel 3,5a

 

A három csapat is innen kapta a nevét. 1 Ádám és Éva 
bőrruhája, 2. József cifra ruhája,  3. Illés palástja. A 
gyermekek kicsi kaptárokat készítettek, abba gyűjtöt-
ték a mézcseppeket a hét során, majd az utolsó nap 
apró ajándékokra válthatták be. 
A templomi program után kézműveskedés kezdődött, 
azután szabadprogram, majd a finom ebéd elfogyasz-
tása után a gyerekeket új kalandok várták. Minden 
délután érdekes programokkal készültünk.

Református Hittantábor 2023. 
„… FELÖLTÖZZÉTEK AMAZ ÚJ EMBERT, MELY ISTEN SZERINT TEREMTETETT 

 IGAZSÁGBAN ÉS VALÓSÁGOS SZENTSÉGBEN.” (EF 4,24)
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Hétfőn ugrálóvár volt a gyermekek számára és a MI-
DIBÉ Örkényi Horgolda tagjai érkeztek közénk kedves 
horgolt ajándékokkal és horgolni tanították a gyerme-
keket. Első este tábortűz, éneklés, áhítat a tűz körül, 
szalonna-, virsli-, pillecukorsütés, majd éjszakai túra 
Örkényen Csontos József volt dabasi lelkésszel.
Kedden, kérésünkre, az Örkényi Rendőrőrs küldöttei 
tartottak bemutatót a gyermekeknek, nagy türelem-
mel válaszoltak minden kérdésre, beszéltek a helyes 
közlekedésről, több érdekességet hoztak mutatóba, 
ujjlenyomatot készítettek a gyermekeknek és be lehe-
tett ülni egy rendőrautóba is, végül még ajándékot is 
hoztak számukra. 
Szerdán a pusztavacsi könyvtárat látogattuk meg lovas 
kocsikkal. Végigénekeltük az utat. Akkor rekedtem be, 
amikor sokadszorra is el kellett énekelni : „A Meny-
nyei Atya szereti az erdőt és a réteket…” A pusztavacsi 
könyvtár vezetője nagy szeretettel fogadta a gyerme-
keket és ottani presbiterünk finom süteményekkel 
várta a kicsiket.
Csütörtökön a Dabasi Zöld Suli tanuszodájában füröd-
hettünk, ahová szülők, segítők és az Örkényi Önkor-
mányzat kisbusza szállított minket.
Pénteken a Csodák Palotájába kirándulhattunk a fris-
sen megkapott zöld tábori pólókban, ami segített né-
miképp egyben tartani a csapatot. 
Mire hazaértünk, néhány gyülekezeti tag kitakarította 
a templomot, s mi fáradtan, élményekkel gazdagodva, 
egy szeretetben, közösségben eltöltött hét után kö-
szöntünk el egymástól.
Olyan sokan segítettek, olyan nagy hála van a szívem-
ben ezért a segítő hozzáállásért, a sok kedvességért, 
összefogásért! És reménység is, hogy a hét üzenete 
tovább dolgozik gyermekben-felnőttben egyaránt, 
hogy a Mennyei Atya által öltöztetett, őt követő gyer-
mekei lehetünk egyre inkább, egyre többen. Szívem 
reménysége, hogy ezt szolgálhatta a tábor!
S végül álljon itt egy idézet a tábor füzetéből: 
„Az ember Isten teremtménye (1Móz 1,27). Lényege 
szerint különbözik Istentől, de mint általa teremtett, 
tőle teljes mértékben függ. Ez a tény annyit jelent, 
„hogy egy bibliai-teológiai emberképben, amikor 
magamat látom vagy nézem, akkor ezen a képen Is-
ten is szerepel” (Pál Ferenc). Ha Isten nincs rajta a 
képen, akkor az a kép, amit magamról alkottam, ha-
mis lesz. Ezzel szemben a bűneset óta folyamatosan 
abba a szellemi és filozófiai áramlatba születnek bele 
nemzedékek, hogy az embernek ez az abszolút viszo-
nyítási alapja nem releváns. A kiindulása és a mércé-
je önmaga. Kivonta magát az isteni fennhatóság alól, 
és önmagát, identitását önmagában és önmagából 
akarja megalkotni. Elfelejtette az ember, hogy csak 
az Istennel való kapcsolatban létezik. Martin Buber 
fogalmazta így ezt: „Kezdetben volt a kapcsolat!” 
Mintha csak annyi volna az élet értelme, hogy azt te-
gyek, amit akarok, ami nekem jó. Sem a „természet 
adta” renddel, sem a felelősséggel, sem a földi élet 
utáni lét ígéretével nem törődnek és nem számolnak 
sokan. A Biblia egyértelmű választ ad a minden kor-

ban és a mindenkori egyes ember által feltett kér-
désre: Isten, mi több, a Krisztusban magát Atyaként 
kijelentő teremtő Isten teremtményei vagyunk, azzal 
a különleges helyzettel, hogy Ő az embert a maga 
képmására teremtette, a többi élőlény fölé helyezte 
és különleges módon megáldotta (1Móz 1,26–28). 
Az emberért teremtette Isten a világot (Zsolt 8,6k). 
Helyes magatartása Teremtőjével szemben az alá-
zatos engedelmesség (Jer 9,22; Mik 6,8) és a hálás 
bizalom (Zsolt 103; 146). Ennek a Bibliából merí-
tett identitásnak az elemeit kívántuk a gyermekek 
számára megmutatni, segíteni nekik abban, hogy 
megértsék, önmagukat nem kitalálniuk kell, hanem 
megtalálni kell önmagukat abban a világban, ahol 
annyiféle „divatnak” hódolhatnak (Pécsi Rita neve-
léskutató gondolata). Olyan témakört választottunk 
ehhez, amit amúgy is az identitás, az önkifejezés ősi 
eszközeként használt az ember. Központi gondolat: 
A keresztyén ember Krisztustól kapja az identitását, 
nem maga választja és rakja össze. Ez az identitás 
azonban sokkal gazdagabb, mint az, amit magunktól 
tudnánk felépíteni.”

SZEMŐK ANDREA 
lelkipásztor

Köszönjük a fotókat Szemők Andrea
Nagytiszteletű Asszonynak!
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A tanév végén, az Erzsébet-táborok program keretén 
belül, két tábor is sikeresen megvalósult.

Június 7-8-9-én Zánkán voltunk 37 gyerekkel, majd június 
26-30-ig napközis tábor volt 20 gyermek részvételével.

Zánkán ismét magas színvonalúan megszervezett prog-
ramok vártak minket. Volt koncert és disco. A diákok 

kipróbálhatták az íjászatot, sétahajókázáson és cirkuszi 
előadáson vehettek részt,  valamint meghallgathattunk 
egy fantasztikus előadást Erős Zsolt hegymászó feleségé-
től, Sterczer Hildától, aki két 8000-es csúcs megmászója. 

A napközis tábor hetében két napot kirándulással 
töltöttünk. A kecskeméti Vadasparkba, és a budapes-
ti Tarzan Parkba látogattunk el. Mindkét alkalommal 
tartalmas, mozgalmas napot töltöttünk el. A többi na-
pokon kézműveskedtünk, sportoltunk és rengeteget 
játszottunk közösen.

A zánkai táborban Czigány Anita és Faragó Henriett 
pedagógusok vettek részt. A napközi táborban Szőke 
Brigitta segítette a munkát.

PALYA SZILVIA
táborvezető pedagógus

A fotókat készítették: Palya Szilvia és Szőke Brigitta

Erzsébet-táborok

Könyvtári hírek
AUGUSZTUS HAVI NYITVATARTÁS

Kedves Olvasók!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2023. augusztus hó-
napban az alábbiak szerint alakul a könyvtár nyári 
nyitvatartása:
hétfő  14.00-18.00 óra
szerda  14.00-18.00 óra
csütörtök 14.00-18.00 óra
péntek  10.00-14.00 óra
Szíves figyelmükbe ajánljuk, miszerint a könyvtár 
2023. augusztus 14-e és 20-a között – szabadság 
miatt – zárva lesz!
Megértésüket köszönjük!
Az Árpád utca felőli bejáratot tudják használni.
Minden olvasni vágyót szeretettel várunk!
Nagyközségi és Iskolai Könyvtár, Táborfalva, Iskola u. 7.
Tel.: +36 29 382-952
e-mail: konyvtar@taborfalva.hu
Honlap: https://www.taborfalva-konyvtar.hu
Online katalógus: http://0912.netlib.hu/katalogus/

LŐRINCZI GABRIELLA
helyettes könyvtáros

Helyi irodalom
Sevecsek Mihályné Gecser Erzsébet

Ha én felhő volnék

Örömmel kúsznék az égen.
Soha nem lenne végem.
Mindig tartanék valahová.
Változnék mackóvá, lóvá.

A délibáb igen változatos,
Közte a Nap sugara káprázatos.
Mindig mosolyognék a Földre.

Haragudnék a fátyolként terülő ködre.

Letekintve kicsiknek látnám az élőket;
Az utcákon siető jövő-menőket.

Megáztatnám a sötétben settenkedőket.
Vigasztalnám a szomorú szenvedőket.

Ha én egyszer felhő volnék,
Csillagokkal barátkoznék.

Ha megunnám fent, elköszönnék;
A Tejúton hazajönnék.
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Sírkövek, síremlékek tisztítása
Gépi vizes mosás, tisztítás környezetkímélő vegyszer-
mentes technológiával! Régi síremlékei újra visszanyer-
hetik eredeti állapotukat, szeretteik emlékeinek méltó 
megőrzéséhez!
Gyorsan, hatékonyan, kíméletesen eltávolítjuk az évek 
alatt lerakódott port, koszt, mohát, penészféléket
Sírkő, műkő, beton, márvány, járdalap, viacolor, kerítés 
lábazat és minden betonfelület gépi tisztítása!

Általános mérettől eltérő síremlék, kripták
esetén az ár egyeztetése szükséges!

▪1-es síremlék 18.000 Ft
▪2-es síremlék 28.000 Ft

Hívjon bizalommal: Zám Zalán 0620 516 6390

Tisztítás nélkül Tisztított
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Nemrégiben újabb felbecsülhetetlen értékű írással 
lettünk gazdagabbak a lovardák tetőszerkezetének 
építéséről szóló cikk formájában, amely a „Tér és 
Forma” című építészeti lap 1931. áprilisi számában 
jelent meg.

A nagy lovarda tetőszerkezetének összeszerelése
(Tér és Forma, 1931. április)

Az írásból kiderül, hogy hazánkban egy addig ismeretlen 
építészeti eljárással készültek a tetőszerkezetek, ami 
teljesen eltért az addig használt és jól bevált tetőépítési 
módszerektől. Ennek lényege abban állt, hogy ezek 
az „acéllamellás, hálózatos tetőszerkezetek egymást 
keresztező, egyforma rúdjai mindkét irányban azonos 
hordszerkezetet képeznek. Az ívelt tető, mint térbeli 
rácsos szerkezet számíttatik, s mint ilyen, statikai 
hatásában igen előnyösnek bizonyul”, állott a cikkben. 
Sajnos, a gyakorlat nem ezt igazolta. 1943 telén, a hó 
nagy súlya alatt beszakadt a nagyobbik lovarda teteje, 
maga alá temetve az épületet.

Külső kép a kész szerkezetről (Tér és Forma, 1931. április)

A cikkből az is kiderül, hogy a tetőszerkezeteket 1930 
őszén 3 hét alatt készítette el a budapesti Márkus 
Lajos vasszerkezet gyártó, aki egyébként ennek a 
Németországban már általánosan használt tetőfedési 
módozatnak a magyarországi meghonosítója is volt. 
A vasszerkezeteket nagyméretű műpala lemezekkel 
borították be, nagy átfedésekkel a vízmentesség 
érdekében. A lemezek az Eternit-művekben készültek. 

„A műpala-hullámlemezek rozsdabarna színűek, 
és mély fény- és árnyékhatásukkal az épület képét 
előnyösen befolyásolják”.

A műpala hullámlemezek felrakása
(Tér és Forma, 1931. április)

Az 1943 telén, a hó súlya alatt összedőlt nagy lovarda 
maradványai

(Fotó: Matyófalvi Ferenc. A képet Matyófalvi Judit
bocsájtotta a rendelkezésünkre.)

FEKETE GYULA

Az örkénytábori lovardák 
tetőszerkezetének építése

A lovardák leírása:
A nagy lovarda 140x30 méter alapterületű volt. Fedett, két végén 
egy-egy bejárat. Ebben a nagy épületben egyszerre három osztály 
is dolgozhatott. Félméteres hordozható válaszfalakkal három 
négyszögre oszthatták a lovarda belsejét. Mindezt úgy, hogy a falak 
mellett azért körbe lehetett lovagolni a teljes lovardát. A tervezők a 
megvilágításra is gondoltak. Nappal a nagy ablakok, télen, borús 
időben, vagy este is elegendő fényről nagy teljesítményű ívlámpák 
gondoskodtak. A lovarda végében pihenő-, melegedő és étkező 
helyiségek biztosították a lovasok kényelmét.
A nagy lovarda végében épült fel a 60x20 méteres, felépítésében a 
nagy lovardához hasonlító kisebb lovarda. A két lovarda által határolt 
területen volt a nyitott, nyári lovarda, amelyet ugyancsak több részre 
lehetett osztani, és vágtapálya vette körül. A nagy lovarda főbejárata 
a jártató körtérre nézett. Ide nézett a parancsnokság épülete, a több 
kistanteremmel rendelkező iskolaépület, valamint az „orvosi ház”. Az 
iskolaépület mögött volt a nyílt, belső ugrató pálya és a „kézenugrató”.
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Bútor Rehab
A foglalkozáson megmutatom, hogy tudod az unal-
mas lakkozott bútoraidat igazán egyedivé tenni. Fo-
gunk csiszolni, alapozni, fúrni, festeni. Megmutatom, 
hogyan valósíthatod meg otthonodban is elképzelé-
seidet. Csatlakozz a Facebook-oldalamhoz: Bútor-Re-
HaB Ecsetrezdülések. Itt követheted munkáimat. Ér-
tesülhetsz foglalkozásaimról. 
A foglakozásra a jelentkezés folyamatos az alábbi el-
érhetőségen: 
Tel: 06/70-942-0730
A foglalkozás helye:
Táborfalva Jókai Mór Közösségi Színtér 
Amit hoznod kell magaddal:
Egy póló vagy kötény, amit nem sajnálsz összefesté-
kezni, hajszárító és a kreatív éned😊.

A foglalkozás kedvezményes ára 16.990 Ft helyett 
most 9.900 Ft. 
Várlak szeretettel, egy jó kávéval és aprósütemény-
nyel!

REDNECZKI ALEXA

Boldog álom, édes álom…
A Gyóni Géza Irodalmi Kör „Boldog álom, édes álom” 
című zenés, verses előadását tekinthettük meg 
2023. július 14-én, pénteken a Jókai Mór Közösségi 
Színtérben.
Nagy öröm egy kulturális intézmény számára, ha ilyen 
előadásokat fogadhat vendégül, hiszen a kultúrát nem-
csak ápolni és őrizni kell, hanem a részesévé kell válni.
Köszönjük a Gyóni Géza Irodalmi Körnek és Kedves 
Vendégeinknek!
Köszönjük a finom süteményeket Lutz Lászlónénak, 
Némethné Katalinnak és a segítséget munkatársa-
imnak.

NAGY BENCE
művelődésszervező




